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 عبارت های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی  1

1معادله ی رادیکالی الف(  x x 2    .دارای ریشه ی حقیقی است 

رادیان باشد آن گاه اندازه قاعده ی این مثلث 1ین دو ساق مثلث متساوی الساقین اگر زاویه ی ب( ب
 بیشتر از اندازه ی هر یک از ساق های آن است.

( رابطه ی پ cos sin
3

0
2
 
     

 
 همواره برقرار است. 

 ، ضریب تغییرات ثابت می ماند. در داده ها ضرب شود kاگر مقدار ثابت ( ت
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 جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید. 2

درجه  45سانتی متر طول کمان مقابل به زاویه  4در دایره ای به شعاع الف( 
 برابر.......................... است.

قرینه ی نقطه ی ب(  ,A 3 نسبت به نقطه ی  2 ,M  برابر ............................. است. 1

اگر پ(       { , , , , , , , }f m m a  2 2 3 1 3 برابر .....................   aیک به یک باشد. مقدار  2

 است.

تابع  مقدارحد چپت(  
 

3 3x 1
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x 1
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

xدر نقطه ی   3 . ......................... 
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 (است. 5/0و بقیه  25/0)بارم قسمت ت سوالات چهار گزینه ای: 3
L:یکی از اضلاع مربعی بر خط الف(  y 3x 1   واقع است اگر ,A 2 یکی از رئوس این مربع  2

 باشد. مساحت آن کدام است؟ 
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اگر ب(  f x x 1   و 
x 2

g x
x 5





در این صورت دامنه ی تابع  
f

g
 کدام است؟ 

1 )[ , )1  2)  [ , ) ,1 2 5   3)  ,R 2 5  4 ) [ , )1 5   

MNدر شکل زیر پ(  BC  طولBC               کدام است؟  

1 )3             2 )2         3 )5/3           4 )5/4 
 
 
 
 

است. مجموع مجذور اختلاف داده برابر صفر  12داده ی آماری مجموع اختلاف داده ها از  50در ث( 
 است. ضریب تغییرات داد ها کدام است؟ 450برابر  12ها از 
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 زیر را بنویسید.معادله  سهمی  4
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 4را که به فاصله ی  dقرار دارد. نقاطی از خط  dسانتی متری از خط  2به فاصله ی  pنقطه ی الف(  5
 هستند را مشخص کنید. pسانتی متری از نقطه ی 

 
 
 

 حکم کلی زیر را با یک مثال نقض رد کنید. ب(
 }در هر مثلث اندازه ی هر ضلع آن از اندازه ی ارتفاع بزرگتر است.{

 
 پ( در مثلث قائم الزاویه زیر اندازه ی پار خط داده شده را بدست آورید.

 

? , ? ,BC BH AH 6 AB 12     

 
 

2 

الف( نمودار تابع  6 f x 2 x 3    را رسم کنید و مشخص کنید در نقطه یx 3   از چه

 طرفی پیوسته است؟ 

ب( ضابطه ی وارون تابع   
3

f x x 5
4


  .را بیابید 

 

پ( اگر       , , , , .f 3 2 1 5 2 1   و      , , , , ,g 2 1 3 1 4 7  2در این صورت تابعf g  را به

 صورت زوج مرتب مشخص کنید.
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 الف( حاصل عبارت زیر را بیابید. 7
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tanب( اگر  /25 45 .حاصل عبارت زیر را بیابید 
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 دامنه ی تابع لگاریتمی را بیابید. .تابع لگاریتمی زیر را رسم کنیدنمودار تابع مثلثاتی و  8
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 معادله ی نمایی زیر را حل کنید.الف(  9
22x 3 x 29 27   

 

( معادله ی لگاریتمی ب( 
 

log log
xx 

  
2 3

3 32  را حل کنید. 1
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limاست . حاصل fشکل مقابل نمودار تابع 10 ( ) lim ( ) ( )
x x

f x f x f
 

 
1 2

 کدام است ؟0

 موجود نیست                         3                               4                               5
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 های زیر را در صورت وجود بیابید.مقدار حد  11
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12 

 پیوستگی تابع  
2

x 2
x 2

x 2
f x 1 x 2

3 x x 2
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
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

 


xرا در نقطه ی ای به طول   2 .بررسی کنید 
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داده های کمتر از  13و  12و  11و  9و  6و  12و  6و  4و  8و  8و  3و  3در داده های آماری  13
 چارک اول و بیشتر از چارک سوم را حذف می کنیم . ضریب تغییرات داده های باقی مانده را بیابید. 
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ها در کنکور قبول  علی و حسین در کنکور سراسری شرکت می کند اگر احتمال آن که حداقل یکی از آن 14
باشد. در این صورت هر  45/0است و احتمال قبولی حسین به شرط قبولی  علی در کنکور  88/0شود 

 یک از احتمال های زیر را بیابید.
 الف( احتمال قبولی علی چقدر است؟

 ب( احتمال این که هیچکدام قبول نشوند چقدر است؟

1 
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